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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Навчальна дисципліна «Основи суспільної географії» належить до переліку 

вибіркових навчальних дисциплін за освітнім рівнем «бакалавр», що пропонується 

в рамках циклу професійної підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти на 

першому році навчання.  

Мета навчальної дисципліни: ознайомити студентів з теоретичною, 

методичною та історичною проблематикою одного з базових підрозділів 

географічної науки − суспільної географії, а саме з суттю об’єкта і предмета цієї 

науки та її змісту (поняттєво-категоріальним апаратом, системою законів і 

закономірностей та сутністю теорій і концепцій економіко-географічного та 

географічного змісту). 

Розглянути методологічні принципи й предметну область суспільної 

географії як нової для вітчизняної географічної науки дисципліни, що вивчає 

територіальну організацію суспільної життєдіяльності в цілому. 
 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 
 

Змістовий модуль 1.  

СТАНОВЛЕННЯ СУСПІЛЬНОЇ ГЕОГРАФІЇ. 

Тема 1 Зародження та розвиток географічної науки. Етапи становлення 

суспільної географії. 

Тема 2 Територіальна організація суспільства. 

Тема 3 Простір, час і місце в суспільній географії. 

Тема 4 Природне середовище життєдіяльності суспільства. 

Тема 5 Геодемографія. 

Тема 6 Територіальний поділ праці. 
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Змістовий модуль 2.  

ТЕОРЕТИЧНІ І МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ СУСПІЛЬНОЇ ГЕОГРАФІЇ. 

Тема 7 Суспільна і територіальна організація виробництва. 

Тема 8 Господарство. Національна економіка. 

Тема 9 Структура та спеціалізація господарства. 

Тема 10 Географія обслуговування. 

Тема 11 Рекреаційна географія. 

Тема 12 Політична географія. 

 

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

 

- словесні, наочні, практичні; 

- пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, проблемне викладання, 

частково-пошуковий, дослідницький; 

- методи оволодіння новими знаннями, формування вмінь і навичок, перевірки 

та оцінювання знань, умінь і навичок. 
 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
 

Оцінювання знань з дисципліни «Суспільна географія» за видами робіт 

здійснюється на основі результатів поточного та модульного контролю. Об’єктом 

оцінювання є програмний матеріал дисципліни, засвоєння якого відповідно 

перевіряється під час поточного, модульного контролю та на заліку.  

Максимально можлива оцінка за знання програмного матеріалу з дисципліни 

– 100 балів. За поточну успішність (виконання практичних робіт та самостійної 

роботи) студент може отримати максимум – 60 балів.  

Теми практичних занять сформовані із поєднання усних запитань для 

обговорення та практичних завдань та оцінюються до 4 балів кожне (максимум 48 

балів). 

Самостійна робота оцінюється під час усних відповідей та включається до 

загальної оцінки теми під час практичного заняття та оцінюється максимально до 

1 бала кожне (максимум 12 балів).  

Підсумковий контроль здійснюється за результатами поточного (до 60 балів) 

й модульного контролю (до 40 балів) в діапазоні від 0 до 100 балів. 

Підсумковий контроль – іспит.   

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання.  

 



 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets 

koho-natsionalnoho-universytetu.pdf  

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-

plahi at-2023plusdodatky-31102023.pdf  
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